РЕШЕНИЕ

Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

от 13 декабря 2021 года

№ 77

О внесении изменений в Решение Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 12.11.2012 №150 «Oб утверждении положения порядке отнесения особо земель землям К охраняемых территорий местного территории Камскозначения на Устьинского муниципального района»

В соответствии с Федеральным законом от 14 марта 1995 года № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», Федеральным законом от 30 декабря 2020 года № 505-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об особо охраняемых природных территориях" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" Совет Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

1. Внести в Решение Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 12.11.2012 №150 «Об утверждении положения о порядке отнесения земель к землям особо охраняемых территорий местного значения на территории Камско-Устьинского муниципального района» следующие изменения:

Пункт 8 признать утратившим силу:

- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя главы Камско-Устьинского муниципального района Габидуллина Г.А.

Глава Камско-Устьинского муниципального района, председатель Совета муниципального района Республики Татарстан

Н.А. Вазыхов